
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
ΑΠΛΗΣ ΤΡΟΦΟΘΗΚΗΣ

1) Βιδώνουμε την βάση του 
μηχανισμού στην μέση του 
επίπλου και 5,2cm από μπροστά
από το κέντρο της πρώτης
τρύπας.

2) Βιδώνουμε τον επάνω οδηγό 
στην μέση του επίπλου και 1,5 cm
από μπροστά
από το κέντρο της πρώτης τρύπας..

3) Αφού βγάλουμε τον ρυθμιστή 
ύψους, τοποθετούμε τα καλάθια στο 
σώμα της τροφοθηκης με το 
στήριγμα του καλαθιού και την βίδα.

4) Τοποθετούμε την τροφοθήκη 
στην βάση του μηχανισμού.

5) Σύρουμε προς τα επάνω τον ρυθμιστή 
ύψους και τον σταθεροποιούμε με τις βίδες 
(ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Το στοπερ του ρυθμιστή να 
είναι προς τα πίσω) .

6) Τοποθετούμε το πιράκι στην βάση 
του μηχανισμού.

7) Τοποθετούμε το στήριγμα (πόρτας) πάνω στο τελείωμα του σώματος 
τροφοθήκης και βιδώνουμε πάνω του το ρεγουλατόρο πόρτας.

8) Παίρνουμε ανάλογα μέτρα από το επάνω μέρος της πόρτας και βιδώνουμε 
το 1ο στήριγμα πόρτας. Ανάλογα τοποθετούμε τα άλλα 2 στηρίγματα.

Ρυθμίσεις:

Στήριγμα Πόρτας
1.Ρύθμιση πόρτας μέσα-          
έξω με τις βίδες
2.Ρύθμιση πόρτας   
αριστερά - δεξιά

3.Βίδες που ρυθμίζουν την 
τροφοθηκη εμπρός- πίσω
4.Βίδες που σταθεροποιούν 
τον μηχανισμό μετά την 
ρύθμιση.
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